
AA
 4

7/
18

 F

MEDION B.V.
John F. Kennedylaan 16a

5981 XC Panningen
Nederland

Hotline: 02 2006 198
Fax 02 2006 199

Hotline: 34-20 808 664
Fax 34-20 808 665

Maak gebruik van het contactformulier onder:/
Veuillez utiliser le formulaire de contact sous :/
Bitte benutzen Sie das Kontaktformular unter:

www.medion.com/contact

BE

LUX

Ve
rs

ie
da

tu
m

 / 
D

at
e 

de
 v

er
si

on
 / 

Ve
rs

io
ns

da
tu

m
: 0

4.
06

.2
01

8

Personenwaage
Pèse-personne
Personenweegschaal

MD 18662

Handleiding
Mode d‘emploi

Bedienungsanleitung

18662 ML ALDI BE Cover MSN 5006 0208 RC1.indd   Alle Seiten18662 ML ALDI BE Cover MSN 5006 0208 RC1.indd   Alle Seiten 10.07.2018   10:54:4310.07.2018   10:54:43



Français - 3

Sommaire
1. Concernant le présent mode d’emploi ....................................................... 5

1.1. Explication des symboles ................................................................................... 5
2. Utilisation conforme .................................................................................... 6

3. Consignes de sécurité.................................................................................. 7

3.1. Généralités ............................................................................................................... 8
3.2. Manipulation correcte des piles ...................................................................... 9
3.3. Ne réparez jamais vous-même l’appareil ...................................................10

4. Contenu de l’emballage ............................................................................ 11

5. Insertion des piles ..................................................................................... 11

6. Vue d’ensemble de l’appareil .................................................................... 12

7. L’écran ......................................................................................................... 13

8. Installation de la balance .......................................................................... 13

9. Mesure du poids ........................................................................................ 13

9.1. Sélection de l’unité de mesure .......................................................................13
10. Indicateurs d’erreur ................................................................................... 14

11. Nettoyage de l’appareil ............................................................................. 14

12. Stockage ..................................................................................................... 14

13. Recyclage ................................................................................................... 14

14. Information relative à la conformité ........................................................ 15

15. Caractéristiques techniques ..................................................................... 16

16. Informations relatives au SAV .................................................................. 16

17. Mentions légales ........................................................................................ 17

18662 FR ALDI BE Content MSN 5006 0208 RC2.indd   318662 FR ALDI BE Content MSN 5006 0208 RC2.indd   3 01.08.2018   11:12:2801.08.2018   11:12:28



4 - Français

18662 FR ALDI BE Content MSN 5006 0208 RC2.indd   418662 FR ALDI BE Content MSN 5006 0208 RC2.indd   4 01.08.2018   11:12:4801.08.2018   11:12:48



Français - 5

1. Concernant le présent mode d’emploi
Merci d’avoir choisi notre produit. Nous vous souhaitons une bonne uti-
lisation !
Lisez attentivement les consignes de sécurité avant de mettre l’appareil 
en service. Tenez compte des avertissements apposés sur l’appareil et 
du mode d’emploi.
Conservez toujours le mode d’emploi à portée de main. Ce mode d’em-
ploi fait partie intégrante du produit. Si vous vendez ou donnez l’appa-
reil, remettez-le également impérativement au nouveau propriétaire.

1.1. Explication des symboles
Le danger décrit dans les paragraphes signalés par l’un des symboles d’avertisse-
ment suivants doit être évité afin d’empêcher les conséquences potentielles évo-
quées.

DANGER !

Danger de mort imminente !

AVERTISSEMENT !

Avertissement d’un risque dû à des matières explo-
sives !

AVERTISSEMENT !

Éventuel danger de mort et/ou de blessures graves ir-
réversibles !

REMARQUE !
Tenez compte des remarques contenues dans le mode d’emploi !

Informations supplémentaires pour l'utilisation de l'appareil !

•  Énumération/Information sur des événements se produisant en cours 
d’utilisation

   Action à exécuter
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Déclaration de conformité (voir chapitre « Information relative à la 
conformité ») : Les produits portant ce symbole sont conformes aux exi-
gences des directives européennes.

2. Utilisation conforme
Votre pèse-personne numérique vous permet de mesurer votre 
masse corporelle.
Cet appareil n’est pas un dispositif médical. N’utilisez donc pas 
cet appareil pour effectuer un diagnostic médical. Cet appareil 
est réservé exclusivement à un usage privé et ne peut en aucun 
cas remplacer des interventions médicales. 
N’utilisez pas l’appareil en plein air.
L’appareil est destiné exclusivement à un usage privé et non à 
une utilisation industrielle/commerciale.
Veuillez noter qu’en cas d’utilisation non conforme, la garantie 
est annulée :

  Ne transformez pas l’appareil sans notre accord et n’utilisez 
pas d’appareils auxiliaires autres que ceux autorisés ou livrés 
par nos soins.

  Tenez compte de toutes les informations contenues dans 
ce mode d’emploi, en particulier des consignes de sécurité. 
Toute autre utilisation est considérée comme non conforme 
et peut entraîner des dommages corporels ou matériels.

  N’exposez pas l’appareil à des conditions extrêmes. À éviter :
 − humidité de l’air élevée ou contact avec des liquides,
 − températures extrêmement hautes ou basses,
 − rayonnement direct du soleil,
 − flamme nue.
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3.  Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT !

Risque de blessure !

Risque de blessure pour les enfants et les personnes 
présentant des capacités physiques, sensorielles ou 
mentales restreintes (par exemple personnes partielle-
ment handicapées, personnes âgées avec diminution 
de leurs capacités physiques et mentales) ou manquant 
d’expérience et/ou de connaissances (par exemple en-
fants plus âgés).

  Conservez l’appareil dans un endroit hors de portée des en-
fants. 

  Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de plus de 
8 ans et par des personnes aux capacités physiques, senso-
rielles ou mentales restreintes ou ne disposant pas de l’expé-
rience ou des connaissances requises s’ils sont surveillés ou 
s’ils ont reçu des instructions pour pouvoir utiliser l’appareil 
en toute sécurité et ont compris les dangers en résultant. 

  Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage 
et l’entretien par l’utilisateur ne doivent pas être réalisés par 
des enfants sans surveillance.

DANGER !

Risque de suffocation !

Les films d’emballage présentent un risque de suffoca-
tion en cas d’ingestion ou d’utilisation non conforme !

  Conservez les emballages tels que les films ou sachets en 
plastique hors de portée des enfants.

  Ne laissez pas les enfants jouer avec les emballages.
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3.1. Généralités

  Ne placez la balance que sur un sol stable et plan 
(carrelage, parquet, etc.). Des mesures erronées 
peuvent être données sur un sol mou comme de la 
moquette.

  Protégez la balance de l’humidité. Nettoyez la ba-
lance uniquement avec un chiffon humide. N’utili-
sez ni solvants, ni détergents abrasifs. Ne plongez 
jamais l’appareil dans l’eau.

  AVERTISSEMENT ! Ne montez pas sur la balance 
avec les pieds ou le corps mouillés. Risque de 
chute !

  Placez-vous toujours au centre de la surface de pe-
sée afin d’éviter de basculer.

  Manipulez la balance avec précaution. Ne lestez 
pas la balance lorsque vous n’effectuez pas de pe-
sée et ne posez aucun objet dessus. Veillez à ce 
qu’aucun objet ne tombe sur la balance, car vous 
pourriez briser le verre.

  N’utilisez en aucun cas l’appareil s’il est endommagé, car il 
existe alors un risque de blessure.

  Ne rangez pas l’appareil à la  verticale.
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3.2.  Manipulation correcte des piles
L’appareil fonctionne avec une pile bouton lithium 3 V de taille 
CR2032. Veuillez respecter les consignes suivantes :

DANGER !

Risque de brûlure !

En cas d’ingestion de piles, il existe un risque de brû-
lures internes pouvant entraîner la mort dans les 
2 heures. Il existe un risque de brûlures si le liquide des 
piles entre en contact avec la peau.

  En cas de suspicion d’ingestion de piles ou de leur pénétra-
tion dans n’importe quelle partie du corps, demandez immé-
diatement une aide médicale.

  Évitez tout contact avec le liquide des piles. En cas de contact 
avec la peau, les yeux ou les muqueuses, rincez immédiate-
ment et abondamment les zones concernées à l’eau claire et 
consultez un médecin sans tarder.

  Conservez les piles neuves et usagées hors de portée des en-
fants.

  N’avalez en aucun cas les piles.
  Lorsque le compartiment des piles ne ferme pas correcte-

ment, cessez d’utiliser l’appareil et conservez-le hors de por-
tée des enfants.

  Lorsque les piles coulent, retirez-les immédiatement de l’ap-
pareil. 

  Retirez immédiatement les piles usagées de l’appareil et éli-
minez-les de manière appropriée. Risque de fuite accru !

AVERTISSEMENT !

Risque d’explosion !

Il existe un risque d’explosion en cas de remplacement 
non conforme des piles ! 
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  Utilisez exclusivement des piles neuves de même type. N’uti-
lisez jamais simultanément des piles usagées et des piles 
neuves.

  Veillez à bien respecter la polarité (+/–) lors de l’insertion des 
piles.

  N’essayez jamais de recharger les piles. 
  N’essayez jamais de démonter les piles.
  Stockez les piles dans un endroit frais et sec.
  Veillez à ce que les piles ne soient jamais exposées à une 

source de chaleur intense (par ex. rayons du soleil, feu, chauf-
fage, etc.). Une forte source de chaleur directe peut endom-
mager les piles. Risque de fuite accru !

  Ne jetez pas les piles au feu.
  Ne court-circuitez pa piles.
  Veillez à toujours retirer les piles vides de l’appareil.
  Retirez les piles de l’appareil si vous ne l’utilisez pas pendant 

une période prolongée.
  Avant l’insertion des piles, contrôlez l’état de propreté des 

bornes de l’appareil et des piles. Nettoyez-les au besoin.

3.3. Ne réparez jamais vous-même l’appareil

AVERTISSEMENT !

Risque de blessure !

Toute manipulation incorrecte de l’appareil présente un 
risque de blessure.

  Adressez-vous au centre de service après-vente Medion si 
vous rencontrez des problèmes techniques avec votre appa-
reil.

  N’essayez en aucun cas d’ouvrir ou de réparer vous-même 
l’appareil. Toute modification de l’appareil est interdite sans 
l’autorisation du fabricant.
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  En cas de problème, adressez-vous au SAV Medion ou à un 
autre atelier spécialisé, afin d’éviter tout danger.

4. Contenu de l’emballage

DANGER !

Risque de suffocation !

L’ingestion ou l’inhalation de petites pièces ou de films 
présente un risque de suffocation.

  Conservez le film d’emballage hors de portée des en-
fants.

Veuillez vérifier l’intégralité de la livraison et nous signaler toute livraison incom-
plète dans les 14 jours suivant l’achat.
Le produit que vous avez acheté comprend :
• Pèse-personne numérique
• 1 pile bouton lithium 3 V de taille CR2032
• Notice d´utilisation, carte de garantie

5. Insertion des piles
La balance est livrée avec une pile bouton lithium 3 V de taille CR2032.
La pile est déjà installée dans l’appareil à la livraison. Dans le compartiment à pile, ti-
rez sur la languette du film de protection pour le retirer et pour activer l’appareil.

  Pour insérer ou remplacer la pile, ouvrez le couvercle du compartiment à pile si-
tué à l’arrière de l’appareil.

AVERTISSEMENT !

Risque d’explosion !

Il existe un risque d’explosion en cas de remplacement 
non conforme des piles ! 

  Utilisez uniquement des piles de même type ou de 
type similaire.

  Insérez la pile. Respectez la polarité indiquée dans le compartiment à pile.
  Lorsque la pile est insérée et le compartiment à pile fermé, placez la balance sur 

le sol et lestez légèrement la balance. Attendez que la balance s’allume. Elle est 
désormais calibrée.
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  Si Lo apparaît sur l’écran ou si la luminosité de l’écran diminue, la pile doit être 
remplacée.

  Utilisez exclusivement des piles neuves.
  N’exposez pas l’appareil avec la pile à une source de chaleur directe ou au rayon-

nement direct du soleil. Ne placez pas l’appareil sur un radiateur, par exemple.
  Retirez la pile de la balance si vous ne l’utilisez pas pendant une période prolon-

gée.
Pour manipuler correctement les piles, respectez également les consignes de sécu-
rité« 3.2. Manipulation correcte des piles » à la page 9.

6. Vue d’ensemble de l’appareil

1 2

3

4

1) Compartiment à pile (sur le dessous)
2) KG/LB : sélection de l’unité de mesure (sur le dessous)
3) Écran
4) Surface d’appui
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7. L’écran
Le schéma ci-dessous présente tous les affichages possibles sur l’appareil :

Kg
lb888.8

5

6

5) Affichage utilisateur
6) Poids en kilogrammes ou en livres

8. Installation de la balance
  Placez la balance sur un sol stable et plan (carrelage, parquet, etc.). 

La moquette peut entraîner des mesures erronées.

Des interférences électromagnétiques d‘autres appareils peuvent avoir 
des influences sur le pèse-personne et entraîner un allumage et une ex-
tinction.

9. Mesure du poids
  Réglez l’unité de mesure souhaitée avant la pesée, voir « 9.1. Sélection de l’unité 

de mesure » à la page 13
  Placez-vous sur la balance.

La balance s’allume automatiquement et mesure votre masse corporelle.
L’écran clignote trois fois et le poids s’affiche dans l’unité de mesure programmée.

  La balance s’éteint à nouveau automatiquement.
  Si la balance ne mesure aucun poids pendant env. 10 secondes, celle-ci s’éteint 

automatiquement. 
  Si la balance affiche le message OL, descendez de la balance et recommencez la 

pesée.

9.1.  Sélection de l’unité de mesure
La balance est allumée. Vous pouvez allumer la balance en vous plaçant dessus ou 
en appuyant sur le bouton KG/LB.

  Appuyez sur le bouton KG/LB en dessous de la balance pour sélectionner l’uni-
té de mesure souhaitée, kg ou Ib.

L’unité sélectionnée est affichée sur l’écran.
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10. Indicateurs d’erreur
Écran Message d’erreur

OL

Surcharge
Descendez immédiatement de la balance afin d’éviter des dom-
mages durables.

LO
Le niveau de la pile est bas.
Remplacez la pile.

11. Nettoyage de l’appareil
Utilisez uniquement un savon doux pour le nettoyage. Évitez les solvants et pro-
duits d’entretien chimiques qui pourraient endommager la surface ou les inscrip-
tions sur l’appareil.
Ne plongez jamais la balance dans l’eau. Ne la lavez jamais à l’eau courante.
Puis essuyez soigneusement la balance jusqu’à ce qu’elle soit entièrement sèche. 
Risque de chute !

12. Stockage
Pour le stockage, retirez la pile, emballez la balance dans son emballage d’origine et 
rangez-la dans un endroit sec.

13. Recyclage
EMBALLAGE

L’appareil est placé dans un emballage afin de le protéger contre tout 
dommage pendant le transport. Les emballages sont fabriqués à partir 
de matériaux qui peuvent être éliminés de manière écologique et remis 
à un service de recyclage approprié.
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APPAREIL

La mise au rebut des appareils usagés avec les déchets ménagers est in-
terdite.
Conformément à la Directive 2012/19/UE, l’appareil doit être éliminé de 
manière réglementaire une fois arrivé en fin de cycle de vie. 
Les matériaux recyclables contenus dans l’appareil seront recyclés, res-
pectant ainsi l’environnement.
Déposez l’appareil usagé auprès d’un point de collecte de déchets élec-
triques et électroniques ou auprès d’un centre de tri. Retirez auparavant 
la pile et éliminez-la séparément dans un centre de collecte de piles usa-
gées.
Pour de plus amples renseignements, adressez-vous à l’entreprise d’éli-
mination des déchets locale ou à la municipalité.
PILES

Ne jetez en aucun cas les piles usagées avec les déchets domestiques. 
Les piles doivent être éliminées de manière appropriée. Les magasins 
vendant des batteries et les lieux de collecte municipaux mettent à dis-
position des containers spéciaux destinés à cet effet. Renseignez-vous 
auprès de l’entreprise de recyclage locale ou de votre municipalité.

14. Information relative à la conformité
Par la présente, Medion AG déclare que cet appareil est conforme aux exigences es-
sentielles et autres dispositions pertinentes :
• Directive concernant la compatibilité électromagnétique 2014/30/UE
• Directive RoHS 2011/65/UE
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15. Caractéristiques techniques
Alimentation électrique 1 pile bouton lithium 3 V CR2032

Poids min. 3 kg/6,61 lbs

Poids max. 180 kg/396 lbs

Tolérance 3-100 kg (+/- 0,2 kg)

101-180 kg (+/- 0,3 kg)

Graduation 0,1 kg/0,2 lbs

Température de service 10 à 35 °C

16. Informations relatives au SAV
Si votre appareil ne fonctionne pas de la manière dont vous le souhaitez, veuillez 
d’abord vous adresser à notre service après-vente. Vous disposez des moyens sui-
vants pour entrer en contact avec nous :
• Au sein de notre Service Community, vous pouvez discuter avec d’autres utili-

sateurs ainsi qu’avec nos collaborateurs pour partager vos expériences et vos 
connaissances.
Vous pouvez accéder à notre Service Community ici :
http://community.medion.com.

• Vous pouvez également utiliser notre formulaire de contact disponible ici :
www.medion.com/contact.

• Notre équipe du SAV se tient également à votre disposition via notre assistance 
téléphonique ou par courrier.

Horaires d’ouverture Hotline SAV

Lun - Ven : 9h00 à 19h00  02 - 200 61 98

Adresse du service après-vente

MEDION B.V.

John F.Kennedylaan 16a

5981 XC Panningen

Nederland
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Le présent mode d’emploi et bien d’autres sont disponibles au 
téléchargement sur le portail de SAV
www.medion.com/be/fr/service/accueil/.
Vous pourrez également y trouver des pilotes et d’autres logi-
ciels pour différents appareils.
Vous pouvez également scanner le code QR ci-contre pour char-
ger le mode d’emploi sur un appareil mobile via le portail de ser-
vice.

17. Mentions légales
Copyright © 2018
Date : 01.08.2018
Tous droits réservés.

Le présent mode d’emploi est protégé par les droits d’auteur.
Toute reproduction sous forme mécanique, électronique ou sous toute autre forme 
que ce soit est interdite sans l’autorisation préalable écrite du fabricant.
L’entreprise suivante possède les droits d’auteur :

MEDION AG

Am Zehnthof 77

45307 Essen

Allemagne

Veuillez noter que l’adresse ci-dessus n’est pas celle du service des retours. Contac-
tez toujours notre service après-vente d’abord.
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1. Over deze gebruiksaanwijzing
Hartelijk dank dat u voor ons product hebt gekozen. Wij wensen u veel 
plezier met het apparaat.
Lees de veiligheidsvoorschriften aandachtig door voordat u het appa-
raat in gebruik neemt. Neem de waarschuwingen op het apparaat en in 
de gebruiksaanwijzing in acht.
Houd de gebruiksaanwijzing altijd binnen handbereik. Als u het appa-
raat verkoopt of doorgeeft, geef dan ook altijd deze gebruiksaanwijzing 
mee omdat dit een essentieel onderdeel van het product is.

1.1. Betekenis van de symbolen
Als een tekstgedeelte is gemarkeerd met een van de volgende waarschuwingssym-
bolen, moet het in de tekst beschreven gevaar worden vermeden om de genoemde 
mogelijke risico's te voorkomen.

GEVAAR!

Waarschuwing voor direct levensgevaar!

WAARSCHUWING!

Waarschuwing voor gevaar door explosiegevaarlijke 
stoffen!

WAARSCHUWING!

Waarschuwing voor mogelijk levensgevaar en/of ern-
stig blijvend letsel!

LET OP!
Neem de aanwijzingen in de gebruiksaanwijzing in acht!

Verdere informatie over het gebruik van het apparaat!

•  Opsommingsteken/informatie over gebeurtenissen die zich tijdens de 
bediening kunnen voordoen

   Instructie voor een uit te voeren handeling
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Verklaring van overeenstemming (zie het hoofdstuk "Conformiteitsin-
formatie"): Producten die met dit symbool zijn gemarkeerd, voldoen 
aan de eisen van de EU-richtlijnen.

2. Gebruiksdoel
Met de digitale personenweegschaal kunt u uw lichaamsge-
wicht meten.
De weegschaal is geen medisch apparaat. Gebruik het apparaat 
daarom niet voor een medische diagnose. Het apparaat is uit-
sluitend bedoeld voor privégebruik en dient niet ter vervanging 
van behandeling door een arts. 
Gebruik het apparaat niet in de openlucht.
Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor privégebruik en niet 
voor industrieel/commercieel gebruik.
Houd er rekening mee dat bij gebruik van het apparaat voor een 
ander doel dan waarvoor het is bestemd, de aansprakelijkheid 
vervalt:

  Bouw het apparaat zonder onze toestemming niet om en ge-
bruik het niet in combinatie met hulp- of aanbouwapparaten 
die niet door ons zijn goedgekeurd of geleverd.

  Neem alle informatie in deze gebruiksaanwijzing in acht en 
houd u in het bijzonder aan de veiligheidsvoorschriften. Ie-
dere andere vorm van gebruik geldt als niet in overeenstem-
ming met de voorschriften en kan leiden tot lichamelijk letsel 
of materiële schade.

  Stel het apparaat niet bloot aan extreme omstandigheden. 
Vermijd:

 − hoge luchtvochtigheid of vocht,
 − extreem hoge en lage temperaturen,
 − direct zonlicht,
 − open vuur.
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3.  Veiligheidsvoorschriften

WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel!

Gevaar voor letsel bij kinderen en bij personen met een 
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking (zoals 
gedeeltelijk invaliden en ouderen met een lichamelijke 
en geestelijke beperking) of met onvoldoende kennis 
en ervaring (zoals oudere kinderen).

  Bewaar het apparaat buiten het bereik van kinderen. 
  Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar 

en door personen met een lichamelijke, zintuiglijke of gees-
telijke beperking of met onvoldoende kennis en/of ervaring 
mits iemand toezicht op hen houdt of hen instructie heeft 
gegeven hoe ze het apparaat veilig kunnen gebruiken en ze 
hebben begrepen welke gevaren het gebruik van het appa-
raat met zich meebrengt. 

  Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en 
gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd door 
kinderen zonder dat er iemand toezicht op hen houdt.

GEVAAR!

Verstikkingsgevaar!

Er bestaat verstikkingsgevaar door het inslikken of on-
juist gebruik van verpakkingsfolie!

  Houd het verpakkingsmateriaal, zoals folie of plastic zakken, 
uit de buurt van kinderen.

  Laat kinderen niet met het verpakkingsmateriaal spelen.
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3.1. Algemeen

  Plaats de weegschaal alleen op een vaste, vlak-
ke ondergrond (tegels, parket, enzovoort). Op een 
zachte ondergrond, zoals tapijt, kunnen de mee-
tresultaten onjuist zijn.

  Bescherm de weegschaal tegen vocht. Reinig de 
weegschaal alleen met een vochtige doek. Gebruik 
geen oplos- of schuurmiddelen. Dompel de weeg-
schaal niet onder in water.

  WAARSCHUWING! Ga niet met natte voeten of ter-
wijl uw lichaam nat is op de weegschaal staan. U 
kunt uitglijden!

  Ga altijd midden op het weegvlak staan om kante-
len te voorkomen.

  Ga zorgvuldig met de weegschaal om. Belast de 
weegschaal niet als u geen meting van uw gewicht 
uitvoert, en plaats geen voorwerpen op de weeg-
schaal. Voorkom dat er voorwerpen op de weeg-
schaal vallen, omdat hierdoor het glas kan breken.

  Gebruik het apparaat in geen geval meer als het is bescha-
digd, omdat er dan gevaar voor letsel bestaat.

  Berg de weegschaal niet in een lood rechte positie op.
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3.2.  Op de juiste manier omgaan met batterijen
Het apparaat is voorzien van een 3 V lithium-knoopcelbatterij 
van type CR2032. Neem de volgende aanwijzingen in acht:

GEVAAR!

Gevaar voor brandwonden!

Bij inslikken van batterijen bestaat gevaar voor inwen-
dig letsel, dat binnen twee uur dodelijk kan zijn. Wan-
neer de huid in contact komt met batterijvloeistof, be-
staat gevaar voor brandwonden.

  Als u vermoedt dat een batterij is ingeslikt of in een lichaams-
deel terecht is gekomen, moet u onmiddellijk medische hulp 
inroepen.

  Vermijd contact met batterijvloeistof. Spoel bij contact met 
de huid, ogen of het slijmvlies de betreffende plaatsen met over-
vloedig schoon water af en raadpleeg onmiddellijk een arts.

  Houd nieuwe en gebruikte batterijen uit de buurt van kinderen.
  Slik batterijen niet in.
  Gebruik het apparaat niet meer als het batterijvak niet goed 

sluit en houd het uit de buurt van kinderen.
  Verwijder lekkende batterijen onmiddellijk uit het apparaat. 
  Verwijder oude batterijen onmiddellijk uit het apparaat en 

deponeer ze op de juiste manier bij het afval. Er is sprake van 
een hoger risico op lekkage!
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WAARSCHUWING!

Explosiegevaar!

Bij onjuiste vervanging van de batterijen bestaat explo-
siegevaar! 

  Plaats uitsluitend nieuwe batterijen van hetzelfde type. Ge-
bruik nooit oude en nieuwe batterijen door elkaar.

  Let bij het plaatsen van de batterijen op de polariteit (+/-).
  Probeer nooit batterijen opnieuw op te laden. 
  Probeer nooit batterijen uit elkaar te halen.
  Bewaar batterijen op een koele, droge plaats.
  Stel batterijen nooit bloot aan overmatige warmte (zoals zon-

licht, vuur, een verwarming en dergelijke). Door rechtstreekse 
invloed van warmte kunnen de batterijen beschadigd raken. 
Er is sprake van een hoger risico op lekkage!

  Gooi de batterijen niet in het vuur.
  Voorkom kortsluiting in de batterijen.
  Verwijder ook lege batterijen uit het apparaat.
  Verwijder de batterijen als u het apparaat gedurende langere 

tijd niet gebruikt.
  Controleer vóór het plaatsen van de batterijen of de contac-

ten in het apparaat en op de batterijen schoon zijn en reinig 
ze zo nodig.

3.3. Nooit zelf repareren

WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel!

Door onjuist gebruik van het apparaat bestaat gevaar 
voor letsel.

  Neem contact op met het Medion Service Center, wanneer u 
technische problemen met het apparaat ondervindt.
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  Probeer in geen geval het apparaat zelf te openen en/of te re-
pareren. Wijziging van het apparaat is zonder toestemming 
van de fabrikant verboden.

  Neem bij storingen contact op met het Medion Service Cen-
ter of een professioneel reparatiebedrijf om gevaar te voorko-
men.

4. Inhoud van de levering

GEVAAR!

Verstikkingsgevaar!

Er bestaat verstikkingsgevaar door het inslikken of ina-
demen van kleine onderdelen of folie.

  Houd verpakkingsfolie buiten het bereik van kinde-
ren.

Controleer de levering op volledigheid en neem binnen 14 dagen na aankoop con-
tact met ons op als de levering niet compleet is.
Het door u gekochte pakket moet het volgende bevatten:
• Digitale personenweegschaal
• 1 x 3 V lithium-knoopcelbatterij van type CR2032
• Gebruiksaanwijzing, garantiekaart

5. Batterijen plaatsen
De weegschaal wordt geleverd met een 3 V lithium-knoopcelbatterij van type 
CR2032.
Bij levering van het apparaat is de batterij al geplaatst. Trek aan het lipje van de be-
schermingsfolie op het batterijvak om deze te verwijderen en het apparaat te acti-
veren.

  Wanneer u de batterij wilt plaatsen of vervangen, opent u het klepje van het 
batterijvak aan de onderkant van het apparaat.
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WAARSCHUWING!

Explosiegevaar!

Bij onjuiste vervanging van de batterijen bestaat explo-
siegevaar! 

  Vervang batterijen alleen door batterijen van hetzelf-
de of een gelijkwaardig type.

  Plaats de batterijen. Let op de polariteit (de juiste positie wordt op het batterij-
vak aangegeven).

  Zet de weegschaal na het plaatsen van de batterijen en het sluiten van het bat-
terijvak op de vloer en plaats een beetje gewicht op de weegschaal. Wacht tot-
dat de weegschaal uitschakelt. De weegschaal is nu gekalibreerd.

  Als u op het display Lo ziet of als de weergave op het display minder duidelijk 
wordt, moet de batterij worden vervangen.

  Plaats uitsluitend nieuwe batterijen.
  Stel het apparaat wanneer de batterijen zijn geplaatst, niet bloot aan direc-

te warmte of direct zonlicht. Zet het apparaat bijvoorbeeld niet op een verwar-
ming.

  Verwijder de batterijen als u de weegschaal gedurende langere tijd niet ge-
bruikt.

Neem voor de juiste omgang met batterijen de veiligheidsvoorschriften in acht, zie 
“3.2. Op de juiste manier omgaan met batterijen” op blz. 25.

18662 NL ALDI BE Content MSN 5006 0208 RC2.indd   2818662 NL ALDI BE Content MSN 5006 0208 RC2.indd   28 01.08.2018   11:14:0001.08.2018   11:14:00



Nederlands - 29

6. Overzicht van het apparaat

1 2

3

4

1) Batterijvak (aan de onderkant)
2) KG/LB: Gewichtseenheid selecteren (aan de onderkant)
3) Display
4) Stavlak
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7. Het display
In de onderstaande afbeelding worden alle beschikbare indicatoren op het display 
weergegeven:

Kg
lb888.8

5

6

5) Gebruikersindicator
6) Gewicht in kg of pond

8. Weegschaal neerzetten
  Plaats de weegschaal op een vaste, vlakke ondergrond (tegels, parket, enzo-

voort). 
Op tapijt kunnen de meetresultaten onjuist zijn.

De weegschaal kan door elektromagnetische storing van andere 
apparatuur worden beïnvloed. Dit kan in- resp. uitschakelen tot gevolg 
hebben.

9. Gewicht meten
  Stel vóór de meting de gewenste gewichtseenheid in, zie “9.1. Gewichtseenheid 

kiezen” op blz. 31
  Ga op de weegschaal staan.

De weegschaal wordt automatisch ingeschakeld en meet uw gewicht.
De indicator op het display knippert drie keer en uw gewicht wordt in de door u in-
gestelde gewichtseenheid weergegeven.

  De weegschaal schakelt automatisch weer uit.
  Als de weegschaal gedurende circa 10 seconden geen gewicht meet, wordt 

deze automatisch uitgeschakeld. 
  Als u op de weegschaal de melding OL ziet, stapt u van de weegschaal en voert 

u de meting opnieuw uit.
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9.1.  Gewichtseenheid kiezen
De weegschaal is ingeschakeld. Voor het inschakelen van de weegschaal gaat u op 
de weegschaal staan of drukt u op de toets KG/LB.

  Druk op de toets KG/LB aan de onderkant van de weegschaal om de gewenste 
gewichtseenheid te selecteren. U kunt kiezen uit kg of lb.

Op het display wordt de geselecteerde eenheid weergegeven.

10. Foutindicatoren
Display Foutmelding

OL

Overbelasting
Stap onmiddellijk van de weegschaal omdat anders blijvende schade 
kan optreden.

LO
Batterijniveau is laag.
Vervang de batterij.

11. Apparaat reinigen
Gebruik voor het reinigen van het apparaat alleen milde zeepoplossingen. Vermijd 
het gebruik van chemische oplos- en reinigingsmiddelen, omdat deze het opper-
vlak en/of de opschriften van het apparaat kunnen beschadigen.
Dompel de weegschaal nooit onder in water. Spoel de weegschaal ook nooit onder 
stromend water af.
Droog de weegschaal vervolgens zorgvuldig af. U kunt uitglijden!

12. Opbergen
Verwijder de batterijen, verpak de weegschaal in de originele verpakking en berg 
het apparaat op een droge plek op.
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13. Afvalverwerking
VERPAKKING

Het apparaat zit ter bescherming tegen transportschade in een verpak-
king. Verpakkingen zijn gemaakt van materialen die milieuvriendelijk 
kunnen worden afgevoerd en vakkundig kunnen worden gerecycled.
APPARAAT

Afgedankte apparaten mogen niet met het normale huishoudelijk afval 
worden meegegeven.
Volgens richtlijn 2012/19/EU moet het apparaat aan het einde van de le-
vensduur op een passende manier worden afgevoerd. 
Hierbij worden voor hergebruik geschikte stoffen in het apparaat gere-
cycled, zodat belasting van het milieu wordt voorkomen.
Lever het apparaat in bij een inzamelpunt voor elektrisch afval of bij een 
afvalsorteercentrum. Haal van tevoren de batterijen uit het apparaat en 
lever deze afzonderlijk in bij een inzamelpunt voor oude batterijen.
Neem voor meer informatie contact op met de lokale afvalverwerkings-
dienst of met uw gemeente.
BATTERIJEN

Verbruikte batterijen horen niet thuis bij het huishoudelijk afval. Batte-
rijen moeten volgens de lokale voorschriften worden weggegooid. Hier-
voor zijn bij winkels die batterijen verkopen en bij lokale inzamelpunten 
containers aanwezig waarin batterijen kunnen worden gedeponeerd. 
Neem voor meer informatie contact op met het lokale afvalverwerkings-
bedrijf of uw gemeente.

14. Conformiteitsinformatie
Hierbij verklaart Medion AG dat dit apparaat in overeenstemming is met de funda-
mentele eisen en de overige toepasselijke voorschriften:
• EMC-richtlijn 2014/30/EU
• RoHS-richtlijn 2011/65/EU
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15. Technische gegevens
Stroomvoorziening 1 x 3V lithium-knoopcelbatterij CR2032

Min. gewicht 3 kg / 6,61 lbs

Max. gewicht 180 kg / 396 lbs

Tolerantie 3-100 kg (+/- 0,2 kg)

101-180 kg (+/- 0,3 kg)

Gewichtsonderverdeling 0,1 kg / 0,2 lbs

Bedrijfstemperatuur 10 ~ 35 °C

16. Service-informatie
Wanneer uw apparaat niet zoals gewenst of verwacht functioneert, neem dan con-
tact op met onze klantenservice. U heeft verschillende mogelijkheden, om met ons 
contact op te nemen:
• In onze Service Community vindt u andere gebruikers en onze medewerkers en 

daar kunt u uw ervaringen uitwisselen en uw kennis delen.
U vindt onze Service Community onder http://community.medion.com.

• U kunt natuurlijk ook ons contactformulier gebruiken onder
www.medion.com/contact.

• En bovendien staat ons serviceteam ook via de hotline of per post ter beschik-
king.

Openingstijden Service Hotline

Ma - vr: 09:00 - 19:00  02 - 200 61 98

Serviceadres

MEDION B.V.

John F.Kennedylaan 16a

5981 XC Panningen

Nederland
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Deze en vele andere gebruiksaanwijzingen staan ter beschikking 
om te downloaden via het serviceportaal
www.medion.com/be/nl/service/start/.
Daar vindt u ook drivers en andere software voor verschillende 
apparaten.
Ook kunt u de QR-code hiernaast scannen en de gebruiksaanwij-
zing via het serviceportaal downloaden op uw mobiele eindap-
paraat.

17. Colofon
Copyright © 2018
Stand: 01.08.2018
Alle rechten voorbehouden.

Deze gebruiksaanwijzing is auteursrechtelijk beschermd.
Verveelvoudiging in mechanische, elektronische of welke andere vorm dan ook 
zonder schriftelijke toestemming van de fabrikant is verboden.
Het copyright berust bij de firma:

MEDION AG

Am Zehnthof 77

45307 Essen

Duitsland

Houd er rekening mee dat het bovenstaande adres geen retouradres is. Neem eerst 
contact op met onze klantenservice.
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1. Zu dieser Bedienungsanleitung
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Wir 
wünschen Ihnen viel Freude mit dem Gerät.
Lesen Sie vor Inbetriebnahme die Sicherheitshinweise aufmerksam 
durch. Beachten Sie die Warnungen auf dem Gerät und in der Bedie-
nungsanleitung.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung immer in Reichweite auf. Wenn 
Sie das Gerät verkaufen oder weitergeben, händigen Sie unbedingt 
auch diese Bedienungsanleitung aus, da sie ein wesentlicher Bestandteil 
des Produktes ist.

1.1. Zeichenerklärung
Ist ein Textabschnitt mit einem der nachfolgenden Warnsymbole gekennzeichnet, 
muss die im Text beschriebene Gefahr vermieden werden, um den dort beschriebe-
nen, möglichen Konsequenzen vorzubeugen.

GEFAHR!

Warnung vor unmittelbarer Lebensgefahr!

WARNUNG!

Warnung vor Gefahr durch explosionsgefährliche 
Stoffe!

WARNUNG!

Warnung vor möglicher Lebensgefahr und/oder 
schweren irreversiblen Verletzungen!

HINWEIS!
Hinweise in der Bedienungsanleitung beachten!

Weiterführende Informationen für den Gebrauch des Gerätes!

•  Aufzählungspunkt / Information über Ereignisse während der Bedie-
nung
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   Auszuführende Handlungsanweisung

Konformitätserklärung (siehe Kapitel „Konformitätsinformation“): Mit 
diesem Symbol markierte Produkte erfüllen die Anforderungen der EG-
Richtlinien.

2. Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Ihre digitale Personenwaage führt eine Gewichtsmessung Ihres 
Körpers durch.
Bei dem Gerät handelt es sich nicht um ein Medizinprodukt. Be-
nutzen Sie das Gerät also nicht für eine medizinische Diagnostik. 
Das Gerät ist ausschließlich für den privaten Gebrauch zu ver-
wenden und kann keine ärztlichen Maßnahmen ersetzen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien.
Das Gerät ist nur für den privaten und nicht für den industriel-
len/kommerziellen Gebrauch bestimmt.
Bitte beachten Sie, dass im Falle des nicht bestimmungsgemä-
ßen Gebrauchs die Haftung erlischt:

  Bauen Sie das Gerät nicht ohne unsere Zustimmung um und 
verwenden Sie keine nicht von uns genehmigten oder gelie-
ferten Zusatzgeräte.

  Beachten Sie alle Informationen in dieser Bedienungsanlei-
tung, insbesondere die Sicherheitshinweise. Jede andere Be-
dienung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Per-
sonen- oder Sachschäden führen.

  Setzen Sie das Gerät keinen extremen Bedingungen aus. Zu 
vermeiden sind:

 − Hohe Luftfeuchtigkeit oder Nässe,
 − extrem hohe oder tiefe Temperaturen,
 − direkte Sonneneinstrahlung,
 − offenes Feuer.
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3.  Sicherheitshinweise

WARNUNG!

Verletzungsgefahr!

Verletzungsgefahr für Kinder und Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fä-
higkeiten (beispielsweise teilweise Behinderte, älte-
re Personen mit Einschränkung ihrer physischen und 
mentalen Fähigkeiten) oder Mangel an Erfahrung und 
Wissen (beispielsweise ältere Kinder).

  Gerät an einem für Kinder unerreichbaren Platz aufbewahren. 
  Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber so-

wie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und 
Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder 
bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden 
haben. 

  Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Be-
nutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichti-
gung durchgeführt werden.

GEFAHR!

Erstickungsgefahr!

Verpackungsfolien können verschluckt oder unsachge-
mäß benutzt werden, daher besteht Erstickungsgefahr!

  Halten Sie das Verpackungsmaterial, wie z. B. Folien oder Plas-
tikbeutel von Kindern fern.

  Kinder nicht mit dem Verpackungsmaterial spielen lassen.
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3.1. Allgemeines

  Stellen Sie die Waage nur auf feste, ebene Böden 
(Fliesen, Parkett, usw.). Auf weichen Böden wie 
Teppichböden können Fehlmessungen auftreten.

  Schützen Sie die Waage vor Feuchtigkeit. Reinigen 
Sie die Waage nur mit einem feuchten Tuch. Ver-
wenden Sie keine Lösungs- oder Scheuermittel. 
Nicht unter Wasser tauchen.

  WARNUNG! Betreten Sie die Waage nicht mit nas-
sen Füssen oder nassem Körper. Es besteht Rutsch-
gefahr!

  Stellen Sie sich immer mittig auf die Wiegefläche 
um Kippgefahr zu vermeiden.

  Gehen Sie sorgfältig mit der Waage um. Belasten 
Sie die Waage nicht, wenn Sie keine Gewichtsmes-
sung vornehmen, und stellen Sie keine Gegen-
stände auf ihr ab. Achten sie darauf, dass keine Ge-
genstände auf die Waage fallen, da sonst das glas 
zerbrechen könnte.

  Benutzen Sie das Gerät bei Beschädigungen auf keinen Fall 
weiter, da Verletzungsgefahr besteht.

  Bewahren Sie die Waage nicht senk recht auf.
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3.2.  Richtig mit Batterien umgehen
Das Gerät wird mit einer 3 V Lithium-Knopfzelle der Größe 
CR2032 betrieben. Beachten Sie hierzu folgende Hinweise:

GEFAHR!

Verätzungsgefahr!

Beim Verschlucken von Batterien besteht die Gefahr 
von inneren Verätzungen, die innerhalb von zwei Stun-
den zum Tode führen können. Bei Hautkontakt mit Bat-
terieflüssigkeit besteht Verätzungsgefahr.

  Wenn Sie vermuten, Batterien könnten verschluckt oder in ir-
gendeinen Teil des Körpers gelangt sein, suchen Sie unver-
züglich medizinische Hilfe.

  Kontakt mit Batterieflüssigkeit vermeiden. Bei Kontakt mit 
Haut, Augen oder Schleimhäuten die betroffene Stellen mit 
reichlich klarem Wasser spülen und umgehend einen Arzt auf-
suchen.

  Halten Sie neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern.
  Batterien nicht verschlucken.
  Benutzen Sie das Gerät nicht mehr, wenn das Batteriefach 

nicht sicher schließt und halten Sie es von Kindern fern.
  Nehmen Sie ausgelaufene Batterien sofort aus dem Gerät. 
  Entfernen Sie erschöpfte Batterien umgehend aus dem Gerät 

und entsorgen Sie diese richtig. Erhöhte Auslaufgefahr!

WARNUNG!

Explosionsgefahr!

Bei unsachgemäßem Auswechseln der Batterien be-
steht Explosionsgefahr! 

  Legen Sie grundsätzlich nur neue Batterien gleichen Typs ein. 
Benutzen Sie nie alte und neue Batterien zusammen.

  Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die Polarität (+/–).
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  Versuchen Sie niemals, Batterien wieder aufzuladen. 
  Versuchen Sie niemals, Batterien auseinander zu nehmen.
  Lagern Sie Batterien an einem kühlen, trockenen Ort.
  Setzen Sie Batterien niemals übermäßiger Wärme (wie Son-

nenschein, Feuer, Heizung oder dergleichen) aus. Direkte star-
ke Wärme kann die Batterien beschädigen. Erhöhte Auslauf-
gefahr!

  Werfen Sie Batterien nicht ins Feuer.
  Schließen Sie Batterien nicht kurz.
  Entfernen Sie auch leere Batterien aus dem Gerät.
  Wenn Sie das Gerät für längere Zeit nicht benutzen, nehmen 

Sie die Batterien heraus.
  Prüfen Sie vor dem Einlegen der Batterien, ob die Kontakte im 

Gerät und an den Batterien sauber sind, und reinigen Sie die-
se gegebenenfalls.

3.3. Niemals selbst reparieren

WARNUNG!

Verletzungsgefahr!

Es besteht die Gefahr von Verletzungen bei unsachge-
mäßen Umgang mit dem Gerät.

  Wenden Sie sich an das Medion Service Center, wenn Sie 
technische Probleme mit Ihrem Gerät haben.

  Versuchen Sie auf keinen Fall, das Gerät selber zu öffnen oder 
zu reparieren. Eine Änderung des Geräts ist ohne Erlaubnis 
des Herstellers untersagt.

  Wenden Sie sich im Fall einer Störung an das Medion Service 
Center oder eine andere geeignete Fachwerkstatt, um Gefähr-
dungen zu vermeiden.
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4. Lieferumfang

GEFAHR!

Erstickungsgefahr!

Es besteht Erstickungsgefahr durch Verschlucken oder 
Einatmen von Kleinteilen oder Folien.

  Halten Sie die Verpackungsfolie von Kindern fern.
Bitte überprüfen Sie die Vollständigkeit der Lieferung und benachrichtigen Sie uns 
bitte innerhalb von 14 Tagen nach dem Kauf, falls die Lieferung nicht komplett ist.
Mit dem von Ihnen erworbenen Paket haben Sie erhalten:
• Digitale Personenwaage
• 1 x 3 V Lithium-Knopfzelle der Größe CR2032
• Bedienungsanleitung, Garantiekarte

5. Batterien einlegen
Die Waage wird mit einer 3 V Lithium-Knopfzelle der Größe CR2032 ausgeliefert.
Im Auslieferungszustand des Gerätes ist die Batterie bereits eingelegt. Ziehen Sie an 
der Lasche der Schutzfolie am Batteriefach, um diese zu entfernen und um das Ge-
rät zu aktivieren.

  Um die Batterie einzulegen oder auszuwechseln, öffnen Sie den Batteriefachde-
ckel an der Unterseite des Geräts.

WARNUNG!

Explosionsgefahr!

Bei unsachgemäßem Auswechseln der Batterien be-
steht Explosionsgefahr! 

  Nur durch denselben oder einen gleichwertigen Bat-
terietyp ersetzen.

  Legen Sie die Batterien ein. Achten Sie auf die richtige Polarität (die richtige Posi-
tion ist im Batteriefach dargestellt).

  Wenn die Batterien eingelegt sind und das Batteriefach geschlossen ist, stellen 
Sie die Waage auf den Boden und geben Sie etwas Gewicht auf die Waage. War-
ten Sie, bis die Waage abschaltet. Sie ist jetzt kalibriert.

  Wenn im Display Lo erscheint, oder die Intensität des Displays nachlässt, muss 
die Batterie ersetzt werden.

  Legen Sie grundsätzlich nur neue Batterien ein.
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  Setzen Sie das Gerät mit den eingelegten Batterien nicht direkter Wärme oder 
direktem Sonnenlicht aus. Stellen Sie das Gerät z. B. nicht auf einer Heizung ab.

  Wenn Sie die Waage für längere Zeit nicht benutzen, nehmen Sie die Batterien 
heraus.

Beachten Sie zum richtigen Umgang mit den Batterien auch die Sicherheitshinweise  
„3.2. Richtig mit Batterien umgehen“ auf Seite 41.

6. Geräteübersicht

1 2

3

4

1) Batteriefach (auf der Unterseite)
2) KG/LB: Gewichtseinheit wählen (auf der Unterseite)
3) Display
4) Standfläche
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7. Das Display
Die folgende Darstellung zeigt alle verfügbaren Anzeigen im Display:

Kg
lb888.8

5

6

5) Benutzeranzeige
6) Gewicht in kg oder Pfund

8. Waage aufstellen
  Stellen Sie die Waage auf einen ebenen, festen Boden (Fliesen, Parkett, usw.). 

Teppichböden können zu Fehlmessungen führen.
Durch elektromagnetische Störungen von anderen Geräten kann es zu 
Beeinflussungen der Waage kommen und ein Ein- und Ausschalten zur 
Folge haben.

9. Gewicht messen
  Stellen Sie vor der Messung die gewünschte Gewichtseinheit ein, siehe „9.1. Ge-

wichtseinheit wählen“ auf Seite 45
  Stellen Sie sich auf die Waage.

Die Waage schaltet sich nun automatisch ein und misst ihr Gewicht.
Die Displayanzeige blinkt dreimal und das Gewicht wird Ihnen in der voreingestell-
ten Gewichtseinheit angezeigt.

  Die Waage schaltet sich automatisch wieder ab.
  Wenn die Waage für ca. 10 Sekunden kein Gewicht misst, stellt sie sich automatisch aus. 
  Falls die Waage die Meldung OL zeigt, nehmen Sie das Gewicht von der Waage 

und führen die Messung erneut durch.

9.1.  Gewichtseinheit wählen
Die Waage ist eingeschaltet. Sie können die Waage entweder durch Stellen auf die 
Waage oder durch Drücken der Taste KG/LB  einschalten.

  Drücken Sie die Taste KG/LB  auf der Unterseite der Waage, um die ge-
wünschte Gewichtseinheit kg oder lb zu wählen.

Im Display wird die gewählte Einheit angezeigt.
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10. Fehleranzeigen
Display Fehlermeldung

OL

Überbelastung
Nehmen Sie sofort Gewicht von der Waage, da sonst dauerhafte 
Schäden auftreten können.

LO
Batteriestand zu niedrig.
Erneuern Sie die Batterien.

11. Gerät reinigen
Verwenden Sie zur Reinigung nur milde Seifenlösungen. Vermeiden Sie chemische 
Lösungs- und Reinigungsmittel, weil diese die Oberfläche oder Beschriftungen des 
Gerätes beschädigen können.
Tauchen Sie die Waage niemals in Wasser. Spülen Sie sie auch niemals unter fließen-
dem Wasser ab.
Wischen Sie die Waage anschließend gründlich trocken ab. Es besteht Rutschgefahr!

12. Lagerung
Zum Lagern entnehmen Sie die Batterien, verpacken Sie die Waage in der Original-
verpackung und lagern Sie das Gerät an einem trockenen Ort.
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13. Entsorgung
VERPACKUNG

Ihr Gerät befindet sich zum Schutz vor Transportschäden in einer Verpa-
ckung. Verpackungen sind aus Materialien hergestellt, die umweltscho-
nend entsorgt und einem fachgerechten Recycling zugeführt werden 
können.
GERÄT

Altgeräte dürfen nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden.
Entsprechend Richtlinie 2012/19/EU ist das Gerät am Ende seiner Le-
bensdauer einer geordneten Entsorgung zuzuführen. 
Dabei werden im Gerät enthaltene Wertstoffe der Wiederverwertung zu-
geführt und die Belastung der Umwelt vermieden.
Geben Sie das Altgerät an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder ei-
nem Wertstoffhof ab. Nehmen Sie vorher die Batterien aus dem Gerät, 
und geben Sie diese getrennt an einer Sammelstelle für Altbatterien ab.
Wenden Sie sich für nähere Auskünfte an Ihr örtliches Entsorgungsun-
ternehmen oder Ihre kommunale Verwaltung.
BATTERIEN

Verbrauchte Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Batterien müssen 
sachgerecht entsorgt werden. Zu diesem Zweck stehen im batteriever-
treibenden Handel sowie bei kommunalen Sammelstellen entsprechen-
de Behälter zur Entsorgung bereit. Weitere Auskünfte erteilen Ihr örtli-
cher Entsorgungsbetrieb oder Ihre kommunale Verwaltung.
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14. Konformitätsinformation
Hiermit erklärt Medion AG, dass sich dieses Gerät in Übereinstimmung mit den 
grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen be-
findet:
• EMV-Richtlinie 2014/30/EU
• RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.

15. Technische Daten
Stromversorgung 1 x 3V Lithium Knopfzelle CR2032

Min. Gewicht 3 kg / 6.61 lbs

Max. Gewicht 180 kg / 396 lbs

Toleranz 3-100 kg (+/- 0,2 kg)

101-180 kg (+/- 0,3 kg)

Gewichtseinteilung 0.1 kg / 0.2 lbs

Betriebstemperatur 10 ~ 35°C
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16. Serviceinformationen
Sollte Ihr Gerät einmal nicht wie gewünscht und erwartet funktionieren, wenden Sie  
sich zunächst an unseren Kundenservice. Es stehen Ihnen verschiedene Wege zur 
Verfügung, um mit uns in Kontakt zu treten:
• In unserer Service Community treffen Sie auf andere Benutzer sowie unsere Mit-

arbeiter und können dort Ihre Erfahrungen austauschen und Ihr Wissen weiter-
geben.
Sie finden unsere Service Community unter http://community.medion.com.

• Gerne können Sie auch unser Kontaktformular unter www.medion.com/contact 
nutzen.

• Selbstverständlich steht Ihnen unser Serviceteam auch über unsere Hotline oder 
postalisch zur Verfügung.

Öffnungszeiten Rufnummer

Mo. - Fr.: 09:00 - 19:00  022006198

Serviceadresse

MEDION B.V.

John F.Kennedylaan 16a

5981 XC Panningen

Nederland

Diese und viele weitere Bedienungsanleitungen stehen Ihnen 
über das Serviceportal www.medion.com/be/nl/service/start/ 
zum Download zur Verfügung.
Dort finden Sie auch Treiber und andere Software zu diversen 
Geräten.
Sie können auch den nebenstehenden QR Code scannen und 
die Bedienungsanleitung über das Serviceportal auf Ihr mobiles 
Endgerät laden.
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17. Impressum
Copyright © 2018
Stand: 24.07.2018
Alle Rechte vorbehalten.

Diese Bedienungsanleitung ist urheberrechtlich geschützt.
Vervielfältigung in mechanischer, elektronischer und jeder anderen Form ohne die 
schriftliche Genehmigung des Herstellers ist verboten.
Das Copyright liegt bei der Firma:

MEDION AG

Am Zehnthof 77

45307 Essen

Deutschland

Bitte beachten Sie, dass die oben stehende Anschrift keine Retourenanschrift ist. Kon-
taktieren Sie zuerst immer unseren Kundenservice.
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MEDION B.V.
John F. Kennedylaan 16a

5981 XC Panningen
Nederland

Hotline: 02 2006 198
Fax 02 2006 199

Hotline: 34-20 808 664
Fax 34-20 808 665

Maak gebruik van het contactformulier onder:/
Veuillez utiliser le formulaire de contact sous :/
Bitte benutzen Sie das Kontaktformular unter:
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